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A) #zﬁl';;jm“mom/ %A BREOBED N DRABEKN/m) (E) HHEENIMERBZ DR ILDHERD N DBAE®KN/ ni) 2 R SRR AN BT SRR TS ke FRTOWO
< \ MzEA g =ANIE m R 0\3mzEa A i RANIE m b 3 ZHh1-L VM7 = T
(B) (A LRI AT HHED LR EDHS() (F) (EA LFRENIHERT HBE DT EEDOBRS(m) %iggfgzﬁfgi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁﬁ Attt 4 A T 5 R ET
(C) # NI LB FIAS100kN,/m LU D R i DFS B D F1 D R ASBKN/ i) (G) HIEZA ML T ORI DHED N DRABKN/n) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-lim A1
D) (ON LHBEMI AT IHENDLEZDEHE(m) H) (@B LHBEM AT IEEDLREOEE(m) DRERHENSEETHENTED,
METHLUTHOLIEZEDNDAEE AERHBAD T EZDHDKES
RAES % =
(A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H) (A) G)) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 69.6 1.0 - - 10.6 2.1 - - 69.6 1.0 - - 10.6 2.1
(2) - - 69.6 10 - - 10.1 20 - - 69.6 10 - - 10.1 20
( 3) - - 71.3 1.0 - - 8.7 1.7 - - 71.3 1.0 - - 8.7 1.7
( 4) 103.5 1.0 991 1.0 - - 11.8 2.3 103.5 1.0 94.7 1.0 - - 11.8 2.3
(5) - - 69.5 1.0 - - 10.8 2.1 - - 69.5 1.0 - - 10.8 21
(6) - - 84.6 1.0 - - 13.9 2.7 - - 84.6 1.0 - - 13.9 2.7
7)) - - 84.6 1.0 - - 13.7 2.7 - - 84.6 1.0 - - 13.7 2.7
( 8) - - 72.8 1.0 - - 10.5 2.1 - - 72.8 1.0 - - 10.5 2.1
(9) - - 76.2 10 - - 9.8 1.9 - - 76.2 10 - - 9.8 1.9
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